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	                  Λαμία, 25-09-2017
                   Αρ. Πρωτ.: Φ.61/4480
         ΠΡΟΣ: 
Τα Νηπιαγωγεία της Διεύθυνσης
         ΚΟΙΝ:
Περιφερειακό Δ/ντή Εκπ/σης- Προϊσταμένη Επιστημονικής Παιδαγωγικής Καθοδήγησης-

Σχολικούς Συμβούλους ΠΕ



ΘΕΜΑ: «Βιωματικό Σεμινάριο: Το σκάκι ως Παιδαγωγικό Μέσο και Διδακτικό Εργαλείο»
Η Διεύθυνση Α/θμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας (Γραφείο Σχολ. Δραστηριοτήτων) και η Σχολική Σύμβουλος Προσχολικής Αγωγής 30ης Εκπ/κής Περιφέρειας κ. Β. Μιχαηλίδου σε συνεργασία με την Ένωση Σκακιστικών Σωματείων Κεντρικής Ελλάδας (Ε.Σ.Σ.Κ.Ε.), διοργανώνουν 2ήμερο σεμινάριο με θέμα «Το Σκάκι ως Παιδαγωγικό Μέσο και Διδακτικό Εργαλείο», το οποίο θα έχει βιωματικό χαρακτήρα.

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η συζήτηση, ενημέρωση και εφαρμογή πρακτικών σχετικά με την εκπαιδευτική αξία του πνευματικού αυτού παιχνιδιού, του ρόλου που μπορεί να παίξει στη διαμόρφωση της προσωπικότητας των παιδιών και των δυνατοτήτων χρησιμοποίησής του στο νηπιαγωγείο ως ένα αξιόλογο εκπαιδευτικό πολυεργαλείο. 
Θα παρουσιαστούν οι δυνατότητες σχεδιασμού και εφαρμογής  ποικίλων παιγνιωδών δραστηριοτήτων, η αξιοποίησή του στο πλαίσιο εφαρμογής του Π.Σ. και του Δ.Ε.Π.Π.Σ. για το Νηπιαγωγείο και του ρόλου του στην καλλιέργεια ψυχοκοινωνικών δεξιοτήτων των παιδιών αλλά και των ενηλίκων συμπαικτών. Το υλικό που θα παρουσιαστεί έχει σχεδιαστεί ειδικά για παιδιά προσχολικής ηλικίας. Η Σχολική Σύμβουλος Π.Α. θα αναφερθεί με μια σύντομη παρουσίαση στο έργο του Ευγ. Τριβιζά, «Οι δραπέτες της σκακιέρας». 

Το Σεμινάριο θα διεξαχθεί στην αίθουσα της Σκακιστικής Ακαδημίας Λαμίας, Μακροπούλου 93 (πρώην Α΄ ΚΑΠΗ Λαμίας) Δευτέρα 02/10: 18.00 - 21.00 και Τρίτη 03/10: 18.00 - 21.00  και μπορούν να το παρακολουθήσουν όλοι οι εκπαιδευτικοί των νηπιαγωγείων.
Οι ενότητες που θα αναπτυχθούν, με βιωματικό τρόπο, είναι:
Α. ΤΟ ΣΚΑΚΙ ΩΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΠΑΙΔΑΓΩΓΗΣΗΣ - ΘΕΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ -  ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ  ΚΑΙ ΟΧΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 

Β. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΚΠ/ΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ   ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ  
Γ. ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ  ΣΚΑΚΙ - ΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ
Καλούμε τις εκπαιδευτικούς που έχουν δημιουργήσει σχετικό υλικό να το παρουσιάσουν, εφόσον το επιθυμούν, και σας παρακαλούμε να επικοινωνήσετε μαζί μας και να μας ενημερώσετε σχετικά με αυτό ή ό,τι άλλο κρίνετε ότι θα βοηθήσει στη σφαιρική προβολή του συγκεκριμένου θέματος. 
Στις/ους συμμετέχουσες/οντες θα δοθεί βεβαίωση συμμετοχής. 
Δηλώσεις συμμετοχής (ονοματεπώνυμο, σχολική μονάδα, στοιχεία επικοινωνίας) έως και Παρασκευή 30/09 στο Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων με e-mail (sxoldras_afth@yahoo.gr, ή sxoldras.afth@gmail.com ), ή φαξ ή και τηλεφωνικά στο 2231352733.
Ο Διευθυντής Α/θμιας Εκπ/σης

Ευθύμιος Γκούμας






