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Αγαπητοί συνάδελφοι, λάβαμε την παρακάτω επιστολή από τον Δρ. Ιωάννη Π. Τζιβάρα, Επ. Λέκτορα στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΑΠ Κυ) που αφορά την συμπλήρωση σχετικού ερωτηματολογίου 
Να σας υπενθυμίσω ότι η συμπλήρωση του παρόντος ερωτηματολογίου από εκπαιδευτικούς των Σχολείων μας στη Φθιώτιδα είναι εξέχουσας σημασίας μιας και γίνεται, πανευρωπαϊκά, μία προσπάθεια συλλογής των γνώσεων και των αντιλήψεων των εκπαιδευτικών απέναντι στο ζήτημα των ανθρωπίνων δικαιωμάτων των ανηλίκων μαθητών, έρευνα η οποία υλοποιείται μέσω του Ανοικτού Πανεπιστημίου της Κύπρου Είναι ωφέλιμο δε να σας αναφέρουμε ότι το όλο πλαίσιο έρευνας, θα το δημοσιευθεί περί τον Σεπτέμβρη σε έγκριτο Επιστημονικό Περιοδικό, στο οποίο θα αναφέρονται και τα σχετικά πορίσματα της έρευνας, πορίσματα που μπορεί να λάβετε αν το επιθυμείτε..
Ερωτηματολόγιο για Ανθρώπινα Δικαιώματα Ανηλίκων με Αναπηρία
[bookmark: _Hlk34296859]ΚΕΙΜΕΝΟ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΕΡΕΥΝΗΤΗ
Αγαπητές κυρίες και αγαπητοί κύριοι, συνάδελφοι εκπαιδευτικοί, Με το μήνυμα αυτό σε προσκαλούμε να συμμετέχετε στη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου και το οποίο αφορά την ¨διερεύνηση γνώσεων και οι αντιλήψεων των εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης που υπηρετούν σε σχολικές μονάδες της Π.Ε. Φθιώτιδας επί του νομικού πλαισίου για τα δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρίες στην εκπαίδευση. Η περίπτωση του Νομού Φθιώτιδας. ¨Επιπρόσθετα, το παρόν ερωτηματολόγιο αφορά τη διερεύνηση του ζητήματος της εξέτασης προσβασιμότητα παιδιών με αναπηρία στην εκπαίδευση, με γνώμονα σχετικά εθνικά, ευρωπαϊκά και διεθνή κείμενα προστασίας.
Πέραν αυτών, αποπειράται η εξέταση των γνώσεων των εκπαιδευτικών σχετικά με ενδεχόμενες λύσεις προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι ανήλικοι με αναπηρίες στην εκπαίδευση, αναφορικά με τις πρόνοιες των αναφερόμενων δεσμευτικών νομικών κειμένων, αλλά και οι παράγοντες που επηρεάζουν τις στάσεις και τις αντιλήψεις τους επί των αναφερόμενων, σε συνδυασμό με την αναζήτηση ενδεχόμενων τρόπων με τους οποίους μπορούν να περιοριστούν τα σχετικά προβλήματα μέσα από την εκπαιδευτική διαδικασία. Η παρούσα έρευνα διεξάγεται στο πλαίσιο συλλογικής έρευνας στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου. Αναφέρεται ότι οι πληροφορίες είναι εμπιστευτικές, με την έρευνα να διεξάγεται στο πλαίσιο του σεβασμού των γενικών ρητρών του Δικαίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης περί των Προσωπικών Δεδομένων. 

Σας καλούμε να απαντήσετε στο ερωτηματολόγιο  είναι ανώνυμο. Σας ευχαριστώ πολύ για τη συμμετοχή και βοήθειά σας
Με εκτίμηση,
Εναλλακτικά, ο σύνδεσμος του ερωτηματολογίου είναι:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScAR1P3ha8rjbr1fFc3uIy1xXcbDlU9-gLZ5JcTuSqguU3fsA/viewform?vc=0&c=0&w=1


