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ΠΡΟΣ: Σχολικές μονάδες Αρμοδιότητας
ΠΥΣΠΕ Φθιώτιδας

Να ενημερωθούν όλοι οι εκπαιδευτικοί



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΠ/ΚΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΑΠΟΣΠΑΣΗΣ-ΔΗΛΩΣΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΕΝΤΟΣ  ΠΥΣΠΕ
 

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί όλων των κλάδων Γενικής και Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης που:

 α) ανήκουν οργανικά στη Δ/νση Π.Ε. Φθιώτιδας και επιθυμούν να αποσπαστούν εντός ΠΥΣΠΕ,  
 β) βρίσκονται στη Διάθεση του ΠΥΣΠΕ  Φθιώτιδας

να υποβάλουν αίτηση απόσπασης - δήλωση προσωρινής τοποθέτησης, χωρίς να αναγράφονται προτιμήσεις συγκεκριμένων σχολείων, παρά μόνο τα ατομικά στοιχεία του ενδιαφερόμενου, (παρακαλούνται οι εκπ/κοί να συμπληρώσουν και να αποστείλουν το συνημμένο αρχείο excel) προκειμένου να προβεί η υπηρεσία στη μοριοδότηση, διότι δεν έχουν πραγματοποιηθεί από το Υπουργείο οι λοιπές υπηρεσιακές μεταβολές (αποσπάσεις σε Φορείς, Γραφεία, ΠΥΣΠΕ), σύμφωνα με την δήλωση απόσπασης – προσωρινής τοποθέτησης που σας κοινοποιούμε. 
από Πέμπτη 17/06/2021 έως και Τετάρτη 30/06/2021
       Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από τα απαραίτητα επίσημα αποδεικτικά στοιχεία – δικαιολογητικά των κριτηρίων ή των λόγων απόσπασης τους οποίους επικαλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκπ/κοί, όπως αυτοί αναλυτικά αναφέρονται στην αριθμ. πρωτ. 44229/Ε2/16-04-2020 εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ με θέμα «Πρόσκληση εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για υποβολή αιτήσεων αποσπάσεων από ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ σε ΠΥΣΠΕ/ΠΥΣΔΕ, ΣΜΕΑΕ ΚΑΙ ΕΕΕΕΚ, ΚΕΔΔΥ, Μουσικά, Καλλιτεχνικά και Εκκλησιαστικά Σχολεία για το διδακτικό έτος 2021-2022»
α) Σε περίπτωση που έχουν κατατεθεί δικαιολογητικά κατά τη διαδικασία υποβολής αίτησης μετάθεσης – βελτίωσης θέσης για το έτος 2020-2021, δεν θα υποβληθούν εκ νέου, εκτός τυχόν νέων δικαιολογητικών.

β) Τα στοιχεία που δηλώνονται στην αίτηση απόσπασης έχουν την έννοια της υπεύθυνης δήλωσης, με βάση τα οριζόμενα στο άρθρο 8 του Ν.1599/86 και ψευδής δήλωση συνεπάγεται κυρώσεις που προβλέπονται από την παράγραφο 6 του άρθρου 22 του ίδιου νόμου.

    Η αίτηση καθώς και τα απαραίτητα επίσημα αποδεικτικά στοιχεία – δικαιολογητικά υποβάλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) στην ηλεκτρονοκή διεύθυνση: 
dipefth@sch.gr
Ο τίτλος του ηλεκτρονικού μηνύματος πρέπει να έχει την εξής δομή: 
Θέμα: ΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟΣΠΑΣΗΣ ΕΝΤΟΣ ΠΥΣΠΕ, ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ, ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ,ΚΛΑΔΟΣ.
                                                                                          H Διευθύντρια Π.Ε. Φθιώτιδας
                                                                   Χουλιάρα Σιδερά Παναγιώτα
Συν. 1: ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΣΠΑΣΗΣ – ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ 
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