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ΘΕΜΑ: «Ανακοίνωση ονομάτων λειτουργικά υπεράριθμων εκπαιδευτικών».
     
     
Σας γνωρίζουμε ότι με την αρ. 20/01-08-2022 πράξη του ΠΥΣΠΕ Φθιώτιδας οι παρακάτω εκπαιδευτικοί,  κρίθηκαν λειτουργικά υπεράριθμοι. 
Οι τυχόν διαφοροποιήσεις που παρατηρούνται ως προς τον αριθμό των υπεραριθμιών ανά σχολική μονάδα, σε σχέση με την αρχική απόφαση του ΠΥΣΠΕ, οφείλονται σε τροποποιήσεις- ανακλήσεις αποσπάσεων από το Υπουργείο καθώς και σε μακροχρόνιες άδειες και αλλαγές που κατατέθηκαν έως το πρωί της 01/08/2022 και έπρεπε να ληφθούν υπόψη στον υπολογισμό των υπεραριθμιών για τη σωστή κατανομή του διδακτικού προσωπικού. 
        	Οι χαρακτηρισμένοι λειτουργικά υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να τοποθετηθούν σε κενές λειτουργικές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας όπου ανήκει το σχολείο στο οποίο κρίθηκαν ως υπεράριθμοι, τοποθετούνται κατά απόλυτη προτεραιότητα, συγκρινόμενοι μόνο μεταξύ τους, με βάση το σύνολο των μονάδων μετάθεσης και τις δηλώσεις προτίμησής τους, σε κενές θέσεις σχολείων της ίδιας ομάδας και όταν αυτό δεν καταστεί δυνατό τοποθετούνται στα κενά των σχολείων όμορης/ ή όμορων ομάδων, όπου ανήκει το σχολείο στο οποίο κρίθηκαν ως υπεράριθμοι.
        Οι παρακάτω εκπαιδευτικοί παρακαλούνται να υποβάλλουν τη σχετική δήλωση για τοποθέτηση (Επισυνάπτεται Υπόδειγμα αίτησης) μέχρι την Τετάρτη 03/08/2022 και ώρα 15.00.
 Η δήλωση τοποθέτησης υποβάλλεται ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ και ΜΟΝΟ μέσω e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση. 
    dipefth@sch.gr 
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