ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΙ  Διαδικασία τοποθέτησης - ανάληψης υπηρεσίας των αναπληρωτών
Οδηγίες ανάληψης υπηρεσίας
Με την ανακοίνωση των προσλήψεων των αναπληρωτών, οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ -ΕΒΠ καλούνται να ακολουθήσουν τα παρακάτω βήματα για την ανάληψη υπηρεσίας τους, ανάλογα με την περίπτωση στην οποία ανήκουν:
Α. Δήλωση κενών
Οι Αναπληρωτές που προσλαμβάνονται σε περιοχή πρόσληψης καλούνται να δηλώσουν ψηφιακά μέσω του ΟΠΣΥΔ, σειρά προτίμησης για όλες τις διαθέσιμες σχολικές μονάδες. Οι αναπληρωτές που δεν θα εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για τις σχολικές μονάδες θα τοποθετηθούν στις εναπομείνασες αυτόματα, από το σύστημα.
Αίτηση-Δήλωση προτιμήσεων στο ΟΠΣΥΔ για τοποθέτηση σε σχολικές μονάδες την Τρίτη 5 Σεπτεμβρίου 2023.
Β.  Ενημέρωση για τη σχολική μονάδα ανάληψης υπηρεσίας
Οι αναπληρωτές θα πληροφορηθούν μέσω γραπτού μηνύματος SMS τη σχολική μονάδα τοποθέτησής τους την Τετάρτη 6 Σεπτεμβρίου 2023.
Προθεσμία ανάληψης υπηρεσίας στις σχολικές μονάδες/ΚΕΔΑΣΥ από τη Πέμπτη 7 έως και την Παρασκευή 8 Σεπτεμβρίου 2023.
Γ.    Ανάληψη υπηρεσίας
Οι αναπληρωτές θα πρέπει να μεταβούν εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας, στη σχολική μονάδα, προσκομίζοντας τα  παρακάτω απαραίτητα δικαιολογητικά.
· Πιστοποιητικά Ταυτοποίησης

· Αντίγραφα των δικαιολογητικών των τυπικών προσόντων ένταξης στον κλάδο

· Γνωμάτευση παθολόγου ή γενικού ιατρού, είτε του δημοσίου είτε ιδιώτη, η οποία να πιστοποιεί την υγεία του εκπαιδευτικού και την ικανότητα να ασκήσει διδακτικά καθήκοντα ή του μέλους Ε.Ε.Π.-Ε.Β.Π. να ασκήσει υποστηρικτικά καθήκοντα αντίστοιχα

· Γνωμάτευση ψυχιάτρου, είτε του δημοσίου είτε ιδιώτη, η οποία να πιστοποιεί την υγεία του εκπαιδευτικού και την ικανότητα να ασκήσει διδακτικά καθήκοντα ή του μέλους Ε.Ε.Π.-Ε.Β.Π. να ασκήσει υποστηρικτικά καθήκοντα αντίστοιχα

· Υπεύθυνη δήλωση σύμφωνα με το υπόδειγμα.
Δ. Σύναψη ψηφιακής σύμβασης
Μόλις ο αναπληρωτής εκπαιδευτικός παρουσιαστεί στην σχολική μονάδα, θα πρέπει άμεσα ο Διευθυντής της  σχολικής μονάδας  να καταχωρήσει την ανάληψη υπηρεσίας στο Myschool ,ώστε να ολοκληρωθεί η ψηφιακή σήμανση ανάληψης υπηρεσίας.
Στην συνέχεια ,γίνεται καταχώριση των στοιχείων από τον αναπληρωτή με τη χρήση των ατομικών τους κωδικών  taxisnet  στην εφαρμογή  https://anaplirotes.gov.gr της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης και η αποδοχή από τον ίδιο της ψηφιακής σύμβασης.

Η ανάληψη υπηρεσίας θα πρέπει να ολοκληρώνεται  το αργότερο  μέχρι τις 14.00 μ.μ.   κατά τις ημέρες που έχουν οριστεί για ανάληψη υπηρεσίας στη σχολική μονάδα τοποθέτησης, προκειμένου στη συνέχεια να διενεργούνται οι απαραίτητες επεξεργασίες για τη μαζική ενημέρωση του συστήματος ΕΡΓΑΝΗ.    Σε διαφορετική περίπτωση, δεν διασφαλίζεται η ανάληψη υπηρεσίας του τη συγκεκριμένη ημέρα.

Ε.   Παραλαβή σύμβασης
Με τη σύναψη της ψηφιακής σύμβασης, οι αναπληρωτές θα ενημερωθούν με μήνυμα sms εντός 48 ωρών, για τη λήψη έγκυρου ψηφιακού αντιγράφου της σύμβασής τους το οποίο θα είναι διαθέσιμο στην εφαρμογή anaplirotes.gov.gr και θα περιέχει ενσωματωμένη την προηγμένη ψηφιακή σφραγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1. Για την είσοδο στην εφαρμογή gov.gr και τη σύναψη της ψηφιακής σύμβασης, οι αναπληρωτές θα πρέπει να έχουν στη διάθεσή τους ατομικούς κωδικούς taxisnet.

Λεπτομέρειες που αφορούν στην προσκόμιση και υποβολή  των απαραίτητων δικαιολογητικών ΚΑΙ ΕΝΤΎΠΩΝ μπορείτε να αντλήσετε   στην σελίδα της  ΔΠΕ  Φθιώτιδας https://dipe.fth.sch.gr 
ΕΝΤΥΠΑ  ( ΧΡΗΣΙΜΑ ΕΝΤΥΠΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ (  ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΕΣΠΑ ΚΑΙ ΠΔΕ
2. Οι αναπληρωτές που προσλήφθηκαν στην ΔΠΕ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ να στείλουν ηλεκτρονικά:
Σε πρώτη φάση το ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ (ΜΕ ΤΟ ΣΩΣΤΟ ΛΟΓΟΤΥΠΟ) 

a. ΟΣΟΙ ΕΧΟΥΝ ΞΑΝΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΙ ΣΤΗ ΔΠΕ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΝΑ ΣΤΕΙΛΟΥΝ 
i.  ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ (ΜΕ ΤΟ ΣΩΣΤΟ ΛΟΓΟΤΥΠΟ)

ii. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

b. ΟΣΟΙ ΠΡΟΣΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 1η ΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΔΠΕ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
i. ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ ΣΕ ΜΟΡΦΗ PDF 
      (ΟΧΙ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ) ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΣΤΟ ΚΑΘΕ ΑΡΧΕΙΟ 
                             Πχ. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ, ΠΤΥΧΙΟ κλπ.) ΚΑΙ ΟΛΑ ΜΑΖΙ ΝΑ ΑΠΟΣΤΑΛΟΥΝ ΜΕ email ΣΤΟ 
                                            espadipefth@sch.gr
Επιλέξτε  τα  έντυπα που φέρουν το λογότυπο  του έργου  για το οποίο έχετε  προσληφθεί

